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２ 市政情報について 
１① 広報紙「静岡気分」の入手先 

問１ 市が情報発信に使っている媒体の利用頻度を教えてください。（○はいくつでも） 

① 市広報紙「静岡気分」をどこで入手していますか。 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市広報紙「静岡気分」の入手先は、「自治会・町内会から受け取る」が 82.2％と最も多く、次いで「生涯

学習施設や区役所など市の施設」が 3.7％、「インターネット」が 3.2％などとなっている。一方、「入手し

たことがない」は 11.6％となる。 

 

 

 

◆性別でみると、女性において「自治会・町内会から受け取る」が 85.5％と多くなっている。 

 

 

 

（%）

自治会・町内会から受け取る

生涯学習施設や区役所など市の施設

インターネット

その他

入手したことがない

無回答

全体＋性別

82.2 

3.7 

3.2 

1.2 

11.6 

1.6 

78.3 

4.4 

4.4 

1.5 

13.2 

1.9 

85.5 

3.2 

2.2 

1.0 

10.2 

1.3 

0 20 40 60 80 100

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 

 

 

◆年代別でみると、10代において「入手したことがない」が 47.6％と多くなっている。 

 

【行政区別】 

 

 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

（%） （%） （%） （%）

自治会・町内会から受け取る

生涯学習施設や区役所など市の
施設

インターネット

その他

入手したことがない

無回答

（%） （%） （%）

自治会・町内会から受け取る

生涯学習施設や区役所など市の
施設

インターネット

その他

入手したことがない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

47.6 

0.0 

4.8 

0.0 

47.6 

0.0 

0 100

52.1 

1.4 

4.1 

1.4 

39.7 

1.4 

0 100

54.8 

2.4 

6.5 

2.4 

37.9 

0.0 

0 100

85.8 

3.0 

3.9 

1.3 

7.3 

0.9 

0 100

89.9 

3.7 

3.4 

1.1 

5.6 

0.4 

0 100

92.2 

5.5 

0.9 

0.9 

1.3 

3.1 

0 100

78.4 

2.3 

4.7 

1.4 

16.4 

1.4 

0 100

（%） （%） （%）

自治会・町内会から受け取る

生涯学習施設や区役所など市の
施設

インターネット

その他

入手したことがない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

81.3 

4.7 

2.9 

1.0 

11.8 

1.8 

0 100

83.6 

3.2 

3.5 

2.3 

10.2 

0.7 

0 100

82.6 

3.1 

3.3 

0.4 

12.3 

2.0 

0 100
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１①－１ 「静岡気分」を読む頻度 

【問１①で「自治会・町内会から受け取る」「生涯学習施設や区役所など市の施設」「インターネット」「そ

の他」と回答した方のみ】 

問１①－１ 市広報紙「静岡気分」をどのくらいの頻度で読んでいますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市広報紙「静岡気分」を読む頻度は、「月１回（発行ごと）」が 72.2％と最も多く、次いで「２か月に１回程

度」が 12.4％、「必要な時のみ」が 1.0％などとなっている。一方、「読んだことがない」は 7.5％となる。 

 

 

 

※「必要な時のみ」「年に数回」は、「その他」の記入内容で数の多かったもの。 

 

◆性別でみると、女性において「月１回（発行ごと）」が 76.2％と多くなっている。 

 

 

（%）

月１回（発行ごと）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

読んだことがない

無回答

全体＋性別

72.2 

12.4 

1.0 

0.5 

4.2 

7.5 

2.3 

67.2 

15.3 

0.4 

0.8 

4.2 

9.3 

2.8 

76.2 

10.4 

1.4 

0.3 

4.2 

5.8 

1.7 

0 20 40 60 80

全体 ｎ＝1,221

男性 ｎ＝497

女性 ｎ＝694
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【年代別】 

 

◆年代別でみると、20代において「読んだことがない」が 32.6％と多く、「月１回（発行ごと）」が 41.9％

と少なくなっている。   
【行政区別】 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

   

（%） （%） （%） （%）

月１回（発行ごと）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

読んだことがない

無回答

（%） （%） （%）

月１回（発行ごと）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

読んだことがない

無回答

10代　ｎ＝11 20代　ｎ＝43 30代　ｎ＝77 40代　ｎ＝175

50代　ｎ＝214 60代　ｎ＝252 70歳以上　ｎ＝431

18.2 

9.1 

0.0 

0.0 

9.1 

54.5 

9.1 

0 100

41.9 

16.3 

2.3 

4.7 

0.0 

32.6 

2.3 

0 100

68.8 

19.5 

1.3 

1.3 

3.9 

3.9 

1.3 

0 100

62.6 

18.2 

3.3 

0.5 

5.1 

8.9 

1.4 

0 100

78.6 

12.3 

0.4 

0.4 

3.6 

2.8 

2.0 

0 100

81.0 

7.2 

0.2 

0.2 

3.2 

5.1 

3.0 

0 100

67.4 

14.9 

0.6 

0.0 

6.9 

9.1 

1.1 

0 100

（%） （%） （%）

月１回（発行ごと）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

読んだことがない

無回答

葵区　ｎ＝424 駿河区　ｎ＝386 清水区　ｎ＝389

70.8 

14.4 

1.2 

0.5 

5.0 

6.6 

1.7 

0 80

74.4 

13.2 

0.5 

0.5 

3.4 

6.5 

1.6 

0 80

72.8 

9.5 

1.3 

0.5 

4.1 

8.5 

3.3 

0 80
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１② 市公式ホームページを見る頻度 

問１② 市公式ホームページをどのくらいの頻度で見ていますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市公式ホームページを見る頻度は、「月に１回以上」が 12.1％と最も多く、次いで「必要な時のみ」が 10.7％、

「週に１回以上」が 4.3％などとなっている。一方、「ホームページを見たことがない」は 60.3％となる。 

 

 

 

※「必要な時のみ」「年に数回」は、「その他」の記入内容で数の多かったもの。 

 

◆性別でみると、男性において「月に１回以上」が 15.7％と多くなっている。女性においては「ホーム

ページを見たことがない」が 63.0％と多くなっている。 

◆年代別でみると、大きな差異はみられない。 

◆行政区別でみると、清水区において「ホームページを見たことがない」が 66.5％と多くなっている。 

 

（%）

毎日

週に１回以上

月に１回以上

必要な時のみ

年に数回

その他

ホームページを見たことがない

無回答

全体＋性別

1.3 

4.3 

12.1 

10.7 

3.9 

4.0 

60.3 

3.3 

1.5 

5.8 

15.7 

8.9 

3.9 

4.8 

56.6 

2.7 

1.0 

3.4 

9.8 

12.0 

3.6 

3.3 

63.0 

3.8 

0 20 40 60 80

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 

 

 

【行政区別】 

 

（%） （%） （%） （%）

毎日

週に１回以上

月に１回以上

必要な時のみ

年に数回

その他

ホームページを見たことがない

無回答

（%） （%） （%）

毎日

週に１回以上

月に１回以上

必要な時のみ

年に数回

その他

ホームページを見たことがない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

0.0 

0.0 

9.5 

4.8 

9.5 

0.0 

71.4 

4.8 

0 80

0.0 

2.7 

11.0 

9.6 

8.2 

2.7 

61.6 

4.1 

0 80

2.4 

2.4 

13.7 

18.5 

4.8 

5.6 

50.0 

2.4 

0 80

1.7 

4.7 

12.0 

15.9 

5.2 

4.7 

54.1 

1.7 

0 80

1.9 

4.5 

13.4 

10.1 

3.4 

3.0 

61.9 

1.9 

0 80

0.9 

5.8 

11.5 

3.1 

1.1 

2.7 

68.7 

6.2 

0 80

0.5 

3.3 

12.7 

18.3 

7.0 

6.6 

51.2 

0.5 

0 80

（%） （%） （%）

毎日

週に１回以上

月に１回以上

必要な時のみ

年に数回

その他

ホームページを見たことがない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

1.2 

7.1 

11.6 

10.8 

3.3 

4.9 

56.8 

4.3 

0 80

0.5 

3.7 

15.0 

13.6 

3.9 

3.5 

57.0 

2.8 

0 80

2.0 

2.2 

10.4 

7.9 

4.8 

3.3 

66.5 

2.9 

0 80
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１③ ＣＡＴＶ（トコちゃんねる）の市政情報番組を見る頻度 

問１③ ＣＡＴＶ（トコちゃんねる）の市政情報番組をどのくらいの頻度で見ていますか。 

（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

ＣＡＴＶ（トコちゃんねる）の市政情報番組を見る頻度は、「２か月に１回程度」が 5.5％と最も多く、次

いで「番組が更新されるごと（月２回）」が 2.0％、「必要な時のみ」が 0.7％などとなっている。一方、「番

組を見たことがない」は 87.1％となる。 

 

 

 

※「必要な時のみ」「年に数回」は、「その他」の記入内容で数の多かったもの。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

（%）

番組が更新されるごと（月２回）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

番組を見たことがない

無回答

全体＋性別

2.0 

5.5 

0.7 

0.4 

1.0 

87.1 

3.3 

1.7 

6.5 

0.5 

0.3 

0.7 

87.7 

2.6 

2.2 

4.6 

0.9 

0.4 

1.3 

86.9 

3.8 

0 50 100

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 

◆年代別でみると、大きな差異はみられない。 

 

【行政区別】 

 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

（%） （%） （%） （%）

番組が更新されるごと（月２回）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

番組を見たことがない

無回答

（%） （%） （%）

番組が更新されるごと（月２回）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

番組を見たことがない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

0.0 

9.5 

4.8 

0.0 

0.0 

81.0 

4.8 

0 100

0.0 

5.5 

0.0 

1.4 

0.0 

89.0 

4.1 

0 100

1.6 

2.4 

0.8 

0.0 

0.8 

92.7 

1.6 

0 100

0.9 

2.6 

1.3 

0.4 

1.3 

92.7 

0.9 

0 100

0.7 

9.3 

0.7 

0.4 

1.9 

85.1 

1.9 

0 100

4.4 

6.2 

0.2 

0.2 

1.1 

81.2 

6.7 

0 100

0.5 

3.3 

0.9 

0.5 

0.0 

93.9 

0.9 

0 100

（%） （%） （%）

番組が更新されるごと（月２回）

２か月に１回程度

必要な時のみ

年に数回

その他

番組を見たことがない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

2.4 

5.7 

0.6 

0.2 

1.0 

86.4 

3.7 

0 100

1.8 

4.2 

1.2 

0.5 

1.2 

88.5 

2.8 

0 100

1.5 

6.2 

0.4 

0.4 

0.9 

87.2 

3.3 

0 100
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１④ 市の公式ＬＩＮＥアカウントの友だち登録の有無 

問１④ 市の公式ＬＩＮＥアカウントを友だち登録していますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式ＬＩＮＥアカウントの友だち登録状況は、「登録している」が 7.7％、「登録していない」が 89.8％

となっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10代において「登録していない」が

100.0％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。    
 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

6.7 

8.3 

0.0 

9.6 

15.3 

10.8 

11.2 

7.5 

2.2 

7.3 

9.2 

6.4 

90.9 

89.0 

100.0 

89.0 

83.1 

88.3 

88.0 

89.9 

93.1 

90.4 

88.5 

90.7 

2.4 

2.7 

0.0 

1.4 

1.6 

0.9 

0.9 

2.6 

4.7 

2.2 

2.3 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

登録している 登録していない 無回答

登録している

7.7%

登録していない

89.8%

無回答

2.6%

ｎ＝1,406
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１④－１ 市の公式ＬＩＮＥアカウントの投稿情報を見る頻度 

【問１④で「登録している」と回答した方のみ】 

問１④－１ 市の公式ＬＩＮＥアカウントに投稿された情報をどのくらいの頻度で見ていますか。 

（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式ＬＩＮＥアカウントに投稿された情報の閲覧頻度は、「投稿されたら見る」が 70.4％、「時々見る」

が 25.0％、「その他」が 4.6％となっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、40代において「時々見る」が 17.4％

と少なくなっている。50代においては「時々見る」が

34.6％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝39

女性 ｎ＝65

10代 ｎ＝0

20代 ｎ＝7

30代 ｎ＝19

40代 ｎ＝23

50代 ｎ＝26

60代 ｎ＝20

70歳以上 ｎ＝10

葵区 ｎ＝36

駿河区 ｎ＝40

清水区 ｎ＝29

性
別

年
代
別

行
政
区
別

71.8 

69.2 

0.0 

100.0 

73.7 

73.9 

65.4 

70.0 

50.0 

72.2 

67.5 

72.4 

25.6 

26.2 

0.0 

26.3 

17.4 

34.6 

30.0 

30.0 

27.8 

25.0 

24.1 

2.6 

4.6 

0.0 

0.0 

8.7 

0.0 

0.0 

20.0 

0.0 

7.5 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

投稿されたら見る 時々見る その他 無回答

投稿されたら見る

70.4%

時々見る

25.0%

その他

4.6%

無回答

0.0%

ｎ＝108
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１⑤ 市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントの登録の有無 

問１⑤ 市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントをフォロー（登録）していますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントのフォローの有無は、「フォローしている」が 0.7％、「フォローし

ていない」が 90.3％となっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

 

         

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

1.4 

0.3 

0.0 

0.0 

1.6 

0.9 

0.4 

0.7 

0.7 

0.4 

1.4 

0.4 

90.6 

90.2 

100.0 

95.9 

96.8 

96.2 

97.4 

92.2 

79.8 

90.6 

92.6 

88.5 

8.0 

9.6 

0.0 

4.1 

1.6 

2.8 

2.1 

7.1 

19.5 

9.0 

6.0 

11.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フォローしている フォローしていない 無回答

フォロー

している

0.7%

フォローしていない

90.3%

無回答

9.0%

ｎ＝1,406
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１⑥ 市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントから投稿された情報を見る頻度 

問１⑥ 市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントから投稿された情報をどのくらいの頻度で見ていま

すか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントから投稿された情報の閲覧頻度は、「見たことがない」が 83.4％と

最も多く、次いで「時々見る」が 2.6％、「投稿されたら見る」が 0.8％などとなっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10代において全ての回答が「見たこ

とがない」となっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。         

   

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

1.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.8 

0.5 

0.0 

0.4 

1.8 

0.4 

1.8 

0.2 

3.4 

2.0 

0.0 

0.0 

2.4 

1.4 

1.7 

2.2 

4.7 

2.2 

3.7 

2.2 

0.2 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

84.6 

82.3 

100.0 

90.4 

91.1 

89.7 

90.1 

84.3 

72.3 

84.3 

85.2 

80.8 

10.8 

15.1 

0.0 

8.2 

5.6 

8.5 

8.2 

13.1 

21.3 

13.0 

9.2 

16.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

投稿されたら見る 時々見る その他 見たことがない 無回答

投稿されたら見る

0.8%

時々見る

2.6%
その他

0.1%

見たことがない

83.4%

無回答

13.2%

ｎ＝1,406
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１⑦ 市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントの登録の有無 

問１⑦ 市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントをフォロー（登録）していますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントのフォローの有無は、「フォローしている」が 0.9％、「フォローして

いない」が 89.6％となっている。  
◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

1.4 

0.6 

0.0 

1.4 

2.4 

0.5 

1.3 

0.7 

0.7 

1.0 

1.2 

0.7 

90.4 

89.2 

95.2 

94.5 

96.0 

96.7 

96.1 

90.7 

79.8 

89.4 

93.1 

87.2 

8.2 

10.2 

4.8 

4.1 

1.6 

2.8 

2.6 

8.6 

19.5 

9.6 

5.8 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フォローしている フォローしていない 無回答

フォロー

している

0.9%

フォローしていない

89.6%

無回答

9.5%

ｎ＝1,406
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１⑧ 市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントから投稿された情報 

問１⑧ 市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントから投稿された情報をどのくらいの頻度で見ていますか。 

（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントから投稿された情報の閲覧頻度は、「見たことがない」が 83.7％と最

も多く、次いで「時々見る」が 2.6％、「投稿されたら見る」が 0.8％などとなっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

 

 

         

   

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

0.9 

0.8 

0.0 

1.4 

1.6 

0.5 

0.4 

0.4 

1.1 

0.8 

1.2 

0.4 

3.1 

2.2 

0.0 

2.7 

1.6 

1.4 

2.6 

1.9 

4.0 

3.3 

3.2 

1.3 

0.2 

0.5 

0.0 

1.4 

0.0 

0.5 

0.4 

0.7 

0.2 

0.0 

0.9 

0.4 

85.8 

82.4 

95.2 

86.3 

90.3 

89.7 

89.3 

86.6 

74.1 

83.5 

85.9 

82.6 

10.1 

14.2 

4.8 

8.2 

6.5 

8.0 

7.3 

10.4 

20.6 

12.4 

8.8 

15.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

投稿されたら見る 時々見る その他 見たことがない 無回答

投稿されたら見る

0.8%

時々見る

2.6% その他

0.4%

見たことがない

83.7%

無回答

12.4%

ｎ＝1,406
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１⑨ 市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントの登録の有無 

問１⑨ 市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントをフォロー（登録）していますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントのフォローの有無は、「フォローしている」が 0.4％、「フォロー

していない」が 90.5％となっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

0.3 

0.4 

4.8 

0.0 

0.8 

0.5 

0.4 

0.0 

0.2 

0.2 

0.5 

0.4 

92.0 

89.5 

95.2 

95.9 

97.6 

96.7 

97.0 

93.7 

79.6 

90.6 

93.8 

87.9 

7.7 

10.1 

0.0 

4.1 

1.6 

2.8 

2.6 

6.3 

20.2 

9.2 

5.8 

11.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フォローしている フォローしていない 無回答

フォロー

している

0.4%

フォローしていない

90.5%

無回答

9.2%

ｎ＝1,406
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１⑩ 市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントから投稿された情報を見る頻度 

問１⑩ 市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントから投稿された情報をどのくらいの頻度で見てい

ますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式Ｉｎｓｔａｇｒａｍアカウントから投稿された情報の閲覧頻度は、「見たことがない」が 85.3％

と最も多く、次いで「時々見る」が 2.0％、「投稿されたら見る」が 0.5％などとなっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

           

 
 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

0.3 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

0.0 

1.1 

0.0 

1.2 

0.4 

2.2 

1.9 

4.8 

0.0 

2.4 

0.9 

1.7 

1.1 

3.3 

2.4 

2.1 

1.5 

0.2 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.2 

0.2 

0.0 

0.2 

87.2 

83.7 

95.2 

91.8 

91.1 

91.1 

90.6 

88.4 

74.9 

85.1 

88.5 

82.8 

10.1 

13.6 

0.0 

8.2 

6.5 

7.5 

7.3 

10.1 

20.4 

12.2 

8.3 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

投稿されたら見る 時々見る その他 見たことがない 無回答

投稿されたら見る

0.5%

時々見る

2.0% その他

0.1%

見たことがない

85.3%

無回答

12.1%

ｎ＝1,406
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１⑪ 市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルの登録の有無 

問１⑪ 市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルをチャンネル登録していますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルの登録状況は、「チャンネル登録している」が 0.9％、「チャンネル登

録していない」が 92.7％となっている。 

 

◆性別・年代別・行政区別でみると、大きな差異はみら

れない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

0.5 

1.3 

0.0 

1.4 

0.8 

0.5 

0.9 

0.7 

1.3 

0.8 

0.9 

1.1 

94.4 

91.6 

100.0 

93.2 

99.2 

98.6 

96.1 

95.5 

84.7 

92.9 

94.7 

91.2 

5.1 

7.1 

0.0 

5.5 

0.0 

0.9 

3.0 

3.7 

14.0 

6.3 

4.4 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

チャンネル登録している チャンネル登録していない 無回答

チャンネル登録

している

0.9%

チャンネル登録

していない

92.7%

無回答

6.3%

ｎ＝1,406
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１⑫ 市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルに投稿された動画を見る頻度 

問１⑫ 市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルに投稿された動画をどのくらいの頻度で見ていますか。 

（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市の公式ＹｏｕＴｕｂｅチャンネルに投稿された動画の閲覧頻度は、「見たことがない」が 85.9％と最も

多く、次いで「時々見る」が 3.3％、「投稿されたら見る」が 0.4％などとなっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10代において「見たことがない」が

100.0％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.4 

0.7 

0.2 

0.7 

0.2 

4.3 

2.7 

0.0 

1.4 

2.4 

2.3 

3.9 

2.6 

4.7 

3.3 

3.9 

2.9 

0.3 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.3 

0.4 

0.2 

0.6 

0.7 

0.0 

87.4 

84.6 

100.0 

93.2 

93.5 

91.5 

88.4 

87.7 

76.9 

85.7 

87.1 

85.0 

8.0 

11.6 

0.0 

5.5 

4.0 

5.6 

6.0 

9.0 

17.5 

10.2 

7.6 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

投稿されたら見る 時々見る その他 見たことがない 無回答

投稿されたら見る

0.4%

時々見る

3.3%
その他

0.4%

見たことがない

85.9%

無回答

10.0%

ｎ＝1,406
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２ 市政情報で知りたいもの 

問２ 市政情報のうち、どのような情報を知りたいですか。（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

市政情報のうち、知りたい情報は、「防災」が 48.3％と最も多く、次いで「医療」が 46.7％、「新型コロナ

ウイルス関連」が 45.5％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、男性において「都市計画」「交通」「スポーツ」が多くなっている。女性においては「新

型コロナウイルス関連」「高齢者福祉・介護」「健康」が多くなっている。 

◆年代別でみると、10代において「都市計画」「スポーツ」「市政情報を知りたいと思わない」が多く、

「行政手続き（届出や税金など）」「健康」が少なくなっている。20 代においては「防災」が 35.6％

と少なくなっている。30 代においては「イベント」「教育」「子育て」が多くなっている。70 歳以上

においては「高齢者福祉・介護」が 50.3％と多く、「イベント」「観光」が少なくなっている。また、

20代～40代においては「イベント」が最も多くなっている。 

◆行政区別でみると、葵区において「高齢者福祉・介護」が 39.9％と多くなっている。駿河区において

は「防災」が 53.3％と多くなっている。 

 

（%） （%）

防災 歴史・文化

医療 環境

新型コロナウイルス関連 子育て

イベント 交通

高齢者福祉・介護 スポーツ

観光 障がい者福祉

行政手続き
（届出や税金など）

農林水産業

ごみ 商工業

健康 その他

都市計画
市政情報を
知りたいと思わない

教育 無回答

全体＋性別

48.3 

46.7 

45.5 

42.8 

33.7 

33.1 

29.6 

26.9 

23.7 

21.5 

19.5 

48.2 

44.3 

42.2 

40.5 

30.4 

30.8 

28.9 

27.0 

19.7 

27.2 

16.8 

48.5 

48.3 

48.1 

44.8 

36.1 

35.7 

29.8 

26.9 

26.7 

17.6 

21.4 

0 20 40 60

18.9 

17.9 

17.4 

16.6 

14.7 

11.5 

6.8 

6.5 

0.5 

2.5 

4.5 

21.4 

16.8 

15.2 

19.8 

20.2 

10.6 

8.0 

7.9 

0.5 

3.9 

3.4 

17.6 

18.8 

18.6 

14.0 

10.7 

11.9 

5.9 

5.2 

0.3 

1.5 

5.0 

0 20 40 60

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 

 

 

（%） （%） （%） （%）

防災

医療

新型コロナウイルス関連

イベント

高齢者福祉・介護

観光

行政手続き（届出や税金など）

ごみ

健康

都市計画

教育

歴史・文化

環境

子育て

交通

スポーツ

障がい者福祉

農林水産業

商工業

その他

市政情報を知りたいと思わない

無回答

（%） （%） （%）

防災

医療

新型コロナウイルス関連

イベント

高齢者福祉・介護

観光

行政手続き（届出や税金など）

ごみ

健康

都市計画

教育

歴史・文化

環境

子育て

交通

スポーツ

障がい者福祉

農林水産業

商工業

その他

市政情報を知りたいと思わない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

47.6 

28.6 

38.1 

42.9 

19.0 

33.3 

9.5 

14.3 

9.5 

33.3 

38.1 

14.3 

19.0 

14.3 

9.5 

23.8 

14.3 

4.8 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0 80

35.6 

30.1 

37.0 

50.7 

11.0 

46.6 

26.0 

15.1 

16.4 

19.2 

27.4 

21.9 

21.9 

34.2 

17.8 

17.8 

12.3 

9.6 

2.7 

1.4 

5.5 

0.0 

0 80

49.2 

50.0 

46.8 

65.3 

7.3 

44.4 

36.3 

31.5 

16.9 

24.2 

46.8 

14.5 

16.9 

56.5 

16.9 

16.9 

6.5 

5.6 

9.7 

1.6 

1.6 

0.8 

0 80

55.4 

51.5 

50.2 

45.9 

30.9 

33.0 

37.8 

36.1 

18.0 

21.9 

13.7 

18.0 

19.3 

9.0 

19.3 

14.6 

12.4 

7.7 

8.2 

0.0 

3.0 

2.1 

0 80

51.5 

48.1 

49.3 

44.8 

41.0 

32.5 

30.2 

29.5 

26.9 

21.3 

11.9 

22.8 

18.7 

8.2 

12.7 

13.8 

14.9 

8.6 

6.7 

0.0 

2.6 

2.2 

0 80

44.6 

46.3 

43.0 

28.8 

50.3 

27.5 

23.1 

22.6 

29.5 

19.7 

10.6 

22.4 

17.3 

4.2 

17.5 

12.9 

10.9 

5.5 

4.0 

0.7 

2.0 

10.0 

0 80

49.3 

46.5 

45.5 

51.6 

17.8 

36.6 

33.8 

26.8 

22.1 

24.4 

33.8 

11.3 

16.9 

37.1 

16.4 

16.4 

10.3 

6.6 

8.0 

0.5 

1.4 

1.4 

0 80
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【行政区別】 

 

 

 

 

 

（%） （%） （%）

防災

医療

新型コロナウイルス関連

イベント

高齢者福祉・介護

観光

行政手続き（届出や税金など）

ごみ

健康

都市計画

教育

歴史・文化

環境

子育て

交通

スポーツ

障がい者福祉

農林水産業

商工業

その他

市政情報を知りたいと思わない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

44.8 

44.6 

45.8 

44.6 

39.9 

33.8 

29.9 

27.9 

25.1 

21.0 

18.5 

21.2 

18.5 

18.3 

16.3 

12.8 

12.8 

7.5 

7.1 

0.4 

2.4 

4.3 

0 60

53.3 

48.3 

47.8 

44.3 

31.4 

37.9 

32.6 

25.9 

24.0 

20.1 

22.6 

18.9 

17.3 

18.5 

17.3 

15.7 

11.1 

6.2 

6.7 

0.5 

2.1 

3.0 

0 60

48.2 

47.8 

44.1 

40.1 

29.5 

29.1 

26.9 

27.8 

22.5 

24.2 

17.8 

17.4 

18.5 

15.0 

16.3 

15.6 

10.4 

6.8 

5.5 

0.7 

3.1 

5.3 

0 60
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２－１ 欲しいと思う情報を手に入れられているか 

【問２で「市政情報を知りたいと思わない」以外を回答した方のみ】 

問２－１ あなたが欲しいと思っている情報は十分に手に入れられていますか。（○は１つ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

欲しいと思っている情報を十分に手に入れられているかについては、「ある程度、そう思う」が 44.8％と

最も多く、次いで「あまりそう思わない」が 20.3％、「わからない」が 14.6％などとなっている。また、

『そう思う』（「そう思う」＋「ある程度、そう思う」）は 47.0％、『そう思わない』（「あまりそう思わない」

＋「ほとんど、そうは思わない」）は 27.8％となる。 

 

◆性別でみると、男性において「ほとんど、そうは思わ

ない」が 10.5％と多くなっている。 

◆女性においては『そう思う』が 49.1％と多くなって

いる。 

◆20 代においては「ある程度、そう思う」が 36.2％と

少なくなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

男性 ｎ＝542

女性 ｎ＝733

10代 ｎ＝18

20代 ｎ＝69

30代 ｎ＝121

40代 ｎ＝207

50代 ｎ＝221

60代 ｎ＝255

70歳以上 ｎ＝397

葵区 ｎ＝458

駿河区 ｎ＝411

清水区 ｎ＝416

性
別

年
代
別

行
政
区
別

2.0 

2.3 

0.0 

2.9 

4.1 

2.4 

0.9 

1.6 

2.8 

1.5 

2.9 

2.4 

42.1 

46.8 

55.6 

36.2 

43.8 

44.0 

47.1 

49.8 

42.3 

43.4 

47.4 

43.8 

22.0 

19.4 

16.7 

24.6 

24.0 

20.8 

19.5 

23.5 

17.4 

21.2 

20.4 

19.7 

10.5 

5.5 

0.0 

8.7 

9.1 

10.6 

7.7 

6.7 

6.3 

9.2 

6.1 

7.5 

13.7 

15.0 

27.8 

26.1 

15.7 

18.4 

15.8 

10.2 

11.1 

13.5 

14.6 

14.9 

9.8 

11.1 

0.0 

1.4 

3.3 

3.9 

9.0 

8.2 

20.2 

11.1 

8.5 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ある程度、そう思う

あまりそう思わない ほとんど、そうは思わない

わからない 無回答

そう思う

2.2%

ある程度、

そう思う

44.8%

あまり

そう思わない

20.3%

ほとんど、

そうは思わない

7.5%

わからない

14.6%

無回答

10.6%

ｎ＝1,308
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２－１－１ 「あまりそう思わない」「ほとんど、そうは思わない」と思う理由 

【問２ー１で「あまりそう思わない」「ほとんど、そうは思わない」と回答した方のみ】 

問２－１－１ その理由を教えてください。（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

「あまりそう思わない」「ほとんど、そうは思わない」と思う理由は、「『静岡気分』に欲しい情報が載って

いないから」が 39.8％と最も多く、次いで「市公式ホームページが見づらいから」が 21.2％、「市公式ホ

ームページに欲しい情報が載っていないから」が 18.7％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、男性において「市公式ホームページに欲しい情報が載っていないから」が 22.7％と多

くなっている。女性においては「『静岡気分』に欲しい情報が載っていないから」が 46.2％と多くな

っている。 

 

 

（%）

「静岡気分」に欲しい情報が載っていないから

市公式ホームページが見づらいから

市公式ホームページに欲しい情報が載っていな
いから

「静岡気分」の発行頻度が少ないから

市公式ホームページの情報が古いから

市の公式ＬＩＮＥアカウントから欲しい情報が
投稿されないから

市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントから欲しい
情報が投稿されないから

市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウントから欲し
い情報が投稿されないから

その他

無回答

全体＋性別

39.8 

21.2 

18.7 

7.7 

5.8 

3.0 

1.9 

1.6 

17.6 

11.5 

34.1 

20.5 

22.7 

9.1 

6.8 

4.0 

2.3 

2.3 

15.3 

13.1 

46.2 

21.4 

14.3 

6.6 

4.4 

2.2 

1.6 

1.1 

18.1 

10.4 

0 20 40 60

全体 ｎ＝364

男性 ｎ＝176

女性 ｎ＝182
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【年代別】 

 

 

 

◆年代別でみると、30代において「『静岡気分』の発行頻度が少ないから」と回答した人はいなかった。

70歳以上においては「市公式ホームページが見づらいから」が 11.7％と少なくなっている。 

 

 

 

（%） （%） （%） （%）

「静岡気分」に欲しい情報が載ってい
ないから

市公式ホームページが見づらいから

市公式ホームページに欲しい情報が
載っていないから

「静岡気分」の発行頻度が少ないから

市公式ホームページの情報が古いから

市の公式ＬＩＮＥアカウントから欲し
い情報が投稿されないから
市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントか
ら欲しい情報が投稿されないから
市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウント
から欲しい情報が投稿されないから

その他

無回答

（%） （%） （%）

「静岡気分」に欲しい情報が載ってい
ないから

市公式ホームページが見づらいから

市公式ホームページに欲しい情報が
載っていないから

「静岡気分」の発行頻度が少ないから

市公式ホームページの情報が古いから

市の公式ＬＩＮＥアカウントから欲し
い情報が投稿されないから
市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントか
ら欲しい情報が投稿されないから
市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウント
から欲しい情報が投稿されないから

その他

無回答

10代　ｎ＝3 20代　ｎ＝23 30代　ｎ＝40 40代　ｎ＝65

50代　ｎ＝60 60代　ｎ＝77 70歳以上　ｎ＝94

33.3 

0.0 

66.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0 80

34.8 

21.7 

13.0 

13.0 

8.7 

4.3 

4.3 

4.3 

34.8 

4.3 

0 80

30.0 

30.0 

25.0 

0.0 

12.5 

2.5 

0.0 

0.0 

25.0 

5.0 

0 80

43.3 

26.7 

23.3 

8.3 

6.7 

6.7 

5.0 

5.0 

13.3 

8.3 

0 80

48.1 

18.2 

16.9 

5.2 

5.2 

2.6 

1.3 

0.0 

13.0 

13.0 

0 80

46.8 

11.7 

9.6 

12.8 

1.1 

1.1 

1.1 

0.0 

11.7 

14.9 

0 80

26.2 

29.2 

24.6 

6.2 

7.7 

3.1 

1.5 

3.1 

24.6 

13.8 

0 80
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【行政区別】 

 

 

 

◆行政区別でみると、清水区において「市公式ホームページが見づらいから」が 15.9％と少なくなって

いる。 

 

 

（%） （%） （%）

「静岡気分」に欲しい情報が載ってい
ないから

市公式ホームページが見づらいから

市公式ホームページに欲しい情報が
載っていないから

「静岡気分」の発行頻度が少ないから

市公式ホームページの情報が古いから

市の公式ＬＩＮＥアカウントから欲し
い情報が投稿されないから
市の公式Ｔｗｉｔｔｅｒアカウントか
ら欲しい情報が投稿されないから
市の公式Ｆａｃｅｂｏｏｋアカウント
から欲しい情報が投稿されないから

その他

無回答

葵区　ｎ＝139 駿河区　ｎ＝109 清水区　ｎ＝113

40.3 

22.3 

18.7 

8.6 

5.0 

2.9 

1.4 

1.4 

18.0 

10.1 

0 60

42.2 

25.7 

20.2 

5.5 

6.4 

5.5 

2.8 

2.8 

17.4 

11.0 

0 60

38.1 

15.9 

16.8 

8.8 

6.2 

0.9 

1.8 

0.9 

15.9 

14.2 

0 60
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４ 問い合わせサービスのうち利用したことがあるもの 

問４ 電話やインターネットでの問い合わせなどに関するサービスについて、利用したことのあるも

のを教えてください。（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

電話やインターネットでの問い合わせで利用したことのあるサービスは、「不燃・粗大ごみ収集申込」が

46.8％と最も多く、次いで「図書館サービス」が 12.3％、「コールセンター『市役所いつでも電話サービ

ス』」が 7.5％などとなっている。一方、「利用したことがない」は 32.5％となる。 

 

 

 

◆性別でみると、男性において「利用したことがない」が 38.8％と多くなっている。女性においては

「不燃・粗大ごみ収集申込」が 53.3％と多くなっている。 

◆年代別でみると、20代において「不燃・粗大ごみ収集申込」が 12.3％と少なくなっている。70歳以

上においては「新型コロナワクチンコールセンター」が 14.2％と多くなっている。 

◆行政区別でみると、駿河区において「利用したことがない」が 27.5％と少なくなっている。 

（%）

不燃・粗大ごみ収集申込

図書館サービス

コールセンター「市役所いつでも電話サービス」

新型コロナワクチン接種予約支援サイト

新型コロナワクチンコールセンター

行政手続きガイド

スポーツ施設予約

上下水道お客様サービスセンター

電子申請届出サービス

新型コロナなんでも相談ダイヤル

防災情報電話案内サービス

児童相談所虐待対応ダイヤル

その他

利用したことがない

無回答

全体＋性別

46.8 

12.3 

7.5 

7.4 

7.3 

6.2 

4.7 

3.1 

3.0 

2.9 

2.4 

0.1 

0.6 

32.5 

6.3 

38.6 

10.6 

8.7 

9.6 

8.5 

5.3 

4.6 

3.1 

3.8 

3.9 

2.9 

0.0 

0.3 

38.8 

5.5 

53.3 

13.5 

6.5 

5.9 

6.3 

7.0 

5.0 

3.2 

2.6 

2.2 

2.0 

0.3 

0.8 

27.7 

6.5 

0 20 40 60

全体 ｎ＝1,406

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784
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【年代別】 

 

（%） （%） （%） （%）

不燃・粗大ごみ収集申込

図書館サービス

コールセンター「市役所いつでも
電話サービス」
新型コロナワクチン接種予約支援
サイト
新型コロナワクチンコールセン
ター

行政手続きガイド

スポーツ施設予約

上下水道お客様サービスセンター

電子申請届出サービス

新型コロナなんでも相談ダイヤル

防災情報電話案内サービス

児童相談所虐待対応ダイヤル

その他

利用したことがない

無回答

（%） （%） （%）

不燃・粗大ごみ収集申込

図書館サービス

コールセンター「市役所いつでも
電話サービス」
新型コロナワクチン接種予約支援
サイト
新型コロナワクチンコールセン
ター

行政手続きガイド

スポーツ施設予約

上下水道お客様サービスセンター

電子申請届出サービス

新型コロナなんでも相談ダイヤル

防災情報電話案内サービス

児童相談所虐待対応ダイヤル

その他

利用したことがない

無回答

10代　ｎ＝21 20代　ｎ＝73 30代　ｎ＝124 40代　ｎ＝213

50代　ｎ＝233 60代　ｎ＝268 70歳以上　ｎ＝451

19.0 

9.5 

0.0 

9.5 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

9.5 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 

0 80

12.3 

17.8 

1.4 

2.7 

2.7 

1.4 

2.7 

1.4 

6.8 

4.1 

2.7 

0.0 

0.0 

65.8 

0.0 

0 80

29.8 

14.5 

3.2 

0.8 

4.0 

4.8 

4.8 

4.0 

0.8 

4.8 

1.6 

0.0 

0.8 

48.4 

1.6 

0 80

53.6 

15.9 

6.9 

5.6 

4.3 

9.0 

8.2 

3.9 

3.0 

0.9 

3.0 

0.4 

0.4 

29.6 

3.4 

0 80

57.1 

11.2 

8.6 

6.7 

6.3 

10.1 

3.4 

3.4 

3.4 

6.0 

3.7 

0.0 

0.4 

27.2 

4.9 

0 80

48.1 

8.2 

10.9 

14.0 

14.2 

4.9 

2.2 

2.9 

2.0 

2.0 

2.4 

0.2 

0.7 

25.3 

12.0 

0 80

49.8 

15.5 

5.2 

1.9 

0.5 

4.2 

9.4 

2.8 

4.2 

1.9 

0.9 

0.0 

0.9 

32.9 

3.3 

0 80
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【行政区別】 

 

 

 

 

（%） （%） （%）

不燃・粗大ごみ収集申込

図書館サービス

コールセンター「市役所いつでも
電話サービス」
新型コロナワクチン接種予約支援
サイト
新型コロナワクチンコールセン
ター

行政手続きガイド

スポーツ施設予約

上下水道お客様サービスセンター

電子申請届出サービス

新型コロナなんでも相談ダイヤル

防災情報電話案内サービス

児童相談所虐待対応ダイヤル

その他

利用したことがない

無回答

葵区　ｎ＝491 駿河区　ｎ＝433 清水区　ｎ＝454

42.6 

13.0 

8.8 

7.7 

7.9 

5.9 

5.7 

2.4 

3.5 

2.0 

3.3 

0.0 

0.8 

35.0 

5.7 

0 60

51.3 

14.5 

7.4 

8.5 

8.3 

8.1 

4.8 

4.4 

3.9 

5.1 

3.0 

0.2 

0.7 

27.5 

5.5 

0 60

47.4 

9.3 

6.4 

6.2 

5.5 

4.8 

3.7 

2.6 

1.8 

2.0 

1.1 

0.2 

0.2 

34.6 

7.0 

0 60
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５ 「市民の声」の利用の有無 

問５ 市では市政への市民の皆さんからのご意見・ご提案をお受けしています（市民の声）。「市民の

声」として、ご意見・ご提案をお寄せいただいたことがありますか。（○は１つだけ） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

「市民の声」の利用経験は、「ない」が 58.3％と最も多く、次いで「『市民の声』を知らない」が 32.3％、

「ある」が 4.5％となっている。 

 

◆性別でみると、大きな差異はみられない。 

◆年代別でみると、10代において「『市民の声』を知ら

ない」が 61.9％と多くなっている。70 歳以上におい

ては「ない」が 66.3％と多く、「『市民の声』を知らな

い」が 18.6％と少なくなっている。 

◆行政区別でみると、大きな差異はみられない。 

 

 

 

 

 

 

男性 ｎ＝585

女性 ｎ＝784

10代 ｎ＝21

20代 ｎ＝73

30代 ｎ＝124

40代 ｎ＝213

50代 ｎ＝233

60代 ｎ＝268

70歳以上 ｎ＝451

葵区 ｎ＝491

駿河区 ｎ＝433

清水区 ｎ＝454

性
別

年
代
別

行
政
区
別

4.4 

4.3 

0.0 

1.4 

1.6 

4.7 

4.7 

4.5 

5.5 

5.1 

4.6 

3.5 

57.8 

58.8 

38.1 

46.6 

52.4 

47.9 

58.8 

60.4 

66.3 

60.5 

58.9 

55.7 

33.7 

31.4 

61.9 

52.1 

44.4 

46.0 

33.9 

30.2 

18.6 

30.5 

32.6 

34.6 

4.1 

5.5 

0.0 

0.0 

1.6 

1.4 

2.6 

4.9 

9.5 

3.9 

3.9 

6.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 「市民の声」を知らない 無回答

ある

4.5%

ない

58.3%

「市民の声」を

知らない

32.3%

無回答

4.9%

ｎ＝1,406
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５－１ 意見・提案の提出方法 

【問５で「ある」と回答した方のみ】 

問５－１ お寄せいただいたご意見・ご提案の提出方法をお答えください。（○はいくつでも） 

◎ＰＯＩＮＴ◎ 

「市民の声」への意見・提案の提出方法は、「担当課へ電話で意見・提案を伝えたことがある」が 42.9％

と最も多く、次いで「静岡庁舎や各区役所に設置している提案ポストを通じて意見・提案を提出したこと

がある」「担当課を訪ね、職員に意見・提案を伝えたことがある」がともに 23.8％、「Ｅメールで意見・提

案を提出したことがある」が 17.5％などとなっている。 

 

 

 

◆性別でみると、男性において「担当課を訪ね、職員に意見・提案を伝えたことがある」が 34.6％と多

くなっている。 

 

 

（%）

担当課へ電話で意見・提案を伝えたことがある

静岡庁舎や各区役所に設置している提案ポストを
通じて意見・提案を提出したことがある

担当課を訪ね、職員に意見・提案を伝えたことが
ある

Ｅメールで意見・提案を提出したことがある

担当課へＦＡＸで意見・提案を伝えたことがある

担当課へはがき・手紙で意見・提案を伝えたこと
がある

その他

無回答

全体＋性別

42.9 

23.8 

23.8 

17.5 

1.6 

0.0 

4.8 

7.9 

42.3 

23.1 

34.6 

19.2 

3.8 

0.0 

3.8 

3.8 

44.1 

26.5 

17.6 

14.7 

0.0 

0.0 

5.9 

8.8 

0 20 40 60

全体 ｎ＝63

男性 ｎ＝26

女性 ｎ＝34
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【年代別・行政区別】 

 

 
 

◆年代別・行政区別でみると、上表のとおりとなっている。 

 

 

 

 

（単位：人）
　
全
　
　
体

担
当
課
へ
電
話
で
意
見
・
提
案
を
伝
え
た

こ
と
が
あ
る

静
岡
庁
舎
や
各
区
役
所
に
設
置
し
て
い
る

提
案
ポ
ス
ト
を
通
じ
て
意
見
・
提
案
を
提

出
し
た
こ
と
が
あ
る

担
当
課
を
訪
ね
、

職
員
に
意
見
・
提
案
を

伝
え
た
こ
と
が
あ
る

Ｅ
メ
ー

ル
で
意
見
・
提
案
を
提
出
し
た
こ

と
が
あ
る

担
当
課
へ
Ｆ
Ａ
Ｘ
で
意
見
・
提
案
を
伝
え

た
こ
と
が
あ
る

担
当
課
へ
は
が
き
・
手
紙
で
意
見
・
提
案

を
伝
え
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

63 27 15 15 11 1 0 3 5

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20代 1 0 0 0 0 0 0 1 0

30代 2 1 1 0 0 0 0 0 0

40代 10 3 3 3 4 0 0 1 1

50代 11 5 2 2 4 0 0 0 1

60代 12 6 3 3 1 0 0 0 1

70歳以上 25 12 6 7 1 1 0 1 1

葵区 25 7 5 6 5 0 0 2 4

駿河区 20 11 5 7 3 0 0 1 0

清水区 16 9 5 2 2 1 0 0 0

全　体

年
代
別

行
政
区
別


